



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb,
udruge i mlade
Županijsko povjerenstvo za suzbijanje
zlouporabe opojnih droga

KLASA: 500-01/19-01/54
URBROJ: 2140/01-09-19-2
Krapina, 20. svibnja 2019.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNIM I SREDNJIM ŠKOLAMA

- SVIMA -
N/P RAVNATELJA/RAVNATELJICE

PREDMET: Obilježavanje Svjetskog dana nepušenja (31. svibnja) i Međunarodnog dana borbe protiv zlouporabe opojnih droga i nezakonitog prometa drogama (26. lipnja)
- obavijest i poziv na sudjelovanje

Poštovani/a,

Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe opojnih droga Krapinsko-zagorske županije, kao koordinativno i savjetodavno tijelo koje se bavi prevencijom i problematikom ovisnosti, između ostalog, svake godine obilježava Svjetski dan nepušenja (31. svibnja). Već tradicionalno se tim povodom, organizira manifestacija koja ima za cilj promicati zdrave stilove života kao jedan od učinkovitih načina rizičnih ponašanja i svih oblika ovisnosti kod djece i mladih.

Ove godine Povjerenstvo u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo KZZŽ, Društvom Crvenoga križa Krapinsko-zagorske županije, Policijskom upravom Krapinsko-zagorskom, Javnom ustanova za zaštićenim prirodnim vrijednostima na području KZZŽ, hrvatskom gorskom službom uz domaćinstvo Grada Krapine i Općine Petrovsko organiziraju tradicionalno obilježavanje ovih datuma dana **6. lipnja 2019. godine**.

Planira se sportsko-edukativni program u sklopu kojeg je organizirano pješaćenje učenika osnovnih i srednjih do Planinarske kuće „Ačkova hiža“ uz stručno vođenje članova Planinarskih društava „Strahinjčica“ i „Brezovica“, Hrvatske gorske službe spašavanja (HGSS), Stanice planinarskih vodiča Zagorje i djelatnika Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Krapinsko-zagorske županije.

Okupljanje sudionika pješaćenja je kod starog Muzeja krapinskih neandertalaca (Hušnjakovo) u Krapini, Šetalište Vilibalda Sluge bb od 8.00 do 8.30 sati, a polazak u 08.40 sati. Parking je osiguran. Trajanje samog pješaćenja do Planinarske kuće Ačkova hiža na

Brezovici je oko 2,5 sata. Uspon je fizički zahtjevan i zahtjeva dobru fizičku kondiciju. Sudionicima će biti osigurane majice i voda na početku uspona, te sendviči i voda u Planinarskoj kući. Potrebno je prilagoditi odjeću vremenskim uvjetima, naročito obuću i nanijeti zaštitu od sunca i insekata.

Prilikom traženja suglasnosti od roditelja djece sudionika/ca molimo da vodite računa o suglasnosti za objavu fotografija s pješaćenja u informativne svrhe.

Također, prilikom prijave molimo navesti kontakt voditelja/ice te veličinu majice sudionika/ca.

Detaljne obavijesti sadržane su u Planu, kojeg Vam dostavljamo u prilogu.

Pozivamo Vas da podržite ovu manifestaciju i da prijavite svoje sudjelovanje telefonom na broj 329-072 ili elektronskom poštom na adresu: sanja.kunstek@kzz.hr najkasnije do **24. svibnja 2019. godine.**

S poštovanjem,



PREDSJEDNICA POVJERENSTVA
mr. sc. Jasna Petek, prof.